Što će se ispisati na ekranu ako se ovaj dio programa izvrši:
a:=10;
b:=10;
ako je (a<=b) onda
	{
b:=b+a;
	a:=a-b;
	}
	inače
	{
	b:=2;
	a:=a+b;
	}
izlaz (a+b);















Kojim redoslijedom moramo složiti slijedeće naredbe kako bi se na ekranu ispisao slijedeći niz: 4, 7
(upisati u prazno mjesto samo slovo ispred naredbe)a:=7;
b:=4;



izlaz (a, b);

a) a:=a-b;
b) a:=a+b;
c) a:=a-b;

1.

2.

3.







Što će se ispisati na ekranu ako se izvede slijedeći dio programa?. Zaokruži točan odgovor.
a:=1;
b:=10;
za i:=a do i:=b čini
	izlaz(a);






a) 1111111111			b)   12345678910

[bookmark: _GoBack]c)    aaaaaaaaaa			d)   neće se ništa ispisati
